
Přáníčka s žinylkou
Pokyny Ne. 3671

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Někdy stačí málo, aby se z obyčejného přání stalo něco opravdu výjimečného. S žinylkovým drátkem, trochou
lepidla a finální fixou můžete během chvilky vytvořit personalizovaná přáníčka, která potěší svou strukturou a
lehkým 3D efektem. Tyto návody na výrobu vám krok za krokem ukáží, jak navrhnout kreativní přáníčka - ideální pro
narozeniny, blahopřání, děkovné kartičky nebo drobné projevy uznání.

Tvorba kreativních přání s žinylkovým drátkem - jednoduché, rychlé a efektivní
Na začátku vytvarujte žinylkový drát podle vlastních představ. Žinylkový drát je pružný řemeslnický drát s
nadýchaným povrchem, který se obzvlášť snadno tvaruje. Můžete jej ohýbat do srdíček, květin, nápisů, spirál nebo
abstraktních tvarů.
Nejlepší je pracovat prsty nebo pečlivě tvarovat křivky na rovné ploše. Získáte tak čisté linie a rovnoměrné tvary.
Tip: Vyzkoušejte si tvar na kartě, abyste zjistili, zda dobře sedí velikost a Pozice .



Lepení tvarů - aby vše pevně drželo
Jakmile jste s tvarem drátku spokojeni, přilepte jej na kartu pomocí řemeslného lepidla VBS Řemeslné lepidlo na
kartu. Lepidlo naneste v tečkách nebo tenkých čarách na spodní stranu žinylkového drátku a poté jej lehce
přitiskněte na kartu.
Řemeslné lepidlo zajišťuje pevné držení a zasychá průhledně - ideální pro tvorbu na papíře a kartě.
Před pokračováním nechte lepidlo krátce zaschnout, aby se tvar neposunul.

Přidejte jemné akcenty pomocí finální linky
Přání můžete dotvořit pomocí finální fixy. Finelinery jsou pera s velmi jemným hrotem, ideální pro psaní a drobné
detaily.
Můžete přidat slova, pozdravy nebo malé kresby nebo vizuálně zvýraznit tvar žinylkového drátu, například čarami,
tečkami nebo rámečky. Vaše přání tak získá osobní nádech a bude vypadat ještě osobitěji.





Navrhněte si vlastní kreativní karty - teď je řada na vás!
Ať už jednoduché, nebo hravé: Přáníčka s žinylkovým drátkem jsou jednoduchým řemeslným nápadem s velkým
dopadem. Vyzkoušejte různé barvy, tvary a nápisy a vytvořte přáníčka, která si zaručeně zapamatujete.
Objevte žinylkový drátek, řemeslné lepidlo, finální fix a mnoho dalšího v knize VBS Online obchodě a hned se pusťte
do dalšího kreativního projektu. Doufáme, že si tvoření užijete!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

VBS drát chenille "Geringelt"

51,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drat-chenille-geringelt-a358003/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drat-chenille-geringelt-a358003/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drat-chenille-geringelt-a358003/


Číslo položky Název článku Množství

26923 VBS drát chenille "Geringelt" 1

26924 VBS drát chenille "Metalický" 1

10485 VBS drát chenille "Farbenmix", 30 cm, sada 20 ks 1

534505 Dvojité karty s obálkami "Kraftový papír", 12,5 x 12,5 cm, 50 kusů 1

537568 Dvojité karty s obálkami "Bílá", 12,5 x 12,5 cm, 50 kusů 1

27568 Lepidlo na tvoření VBS20 ml 1

520713 VBS Dětské řemeslné nůžky "Kulaté" 1

762410 Pouzdro Pigma Micron, sada 3 kusů 1


